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Μονάδα Εντατικής Θεραπείας Παίδων
Το Ιασώ Παίδων διαθέτει µια από τις πιο σύγχρονες Μονάδες Εντατικής Θεραπείας Παίδων στην Ευρώπη, µε δυνατότητα εξειδικευµένης 
και ολοκληρωµένης  πλήρους υποστήριξης των ασθενών όλων των Τµηµάτων της κλινικής, δηλαδή τόσο του Παιδοκαρδιοχειρουργικού, όσο 
και του Παιδιατρικού, Παιδοχειρουργικού, Παιδοορθοπαιδικού, Παιδονευροχειρουργικού, και κάθε άλλου Τµήµατος.

Η Μονάδα Εντατικής Θεραπείας Παίδων διαθέτει όλο τον απαιτούµενο σύγχρονο και πιστοποιηµένο ιατροτεχνολογικό εξοπλισµό καθώς 
και συστήµατα παρακολούθησης και υποστήριξης των ζωτικών λειτουργιών των µικρών ασθενών, εφαρµόζοντας σε 24ωρη βάση τις πιο 
σύγχρονες µορφές αναίµακτης ή και πλήρως επεµβατικής παρακολούθησης και απεικόνισης όλων των οργάνων και συστηµάτων του 
οργανισµού.

Οι µικροί ασθενείς νοσηλεύονται σε αυστηρά άσηπτο περιβάλλον, ακόµα και σε θαλάµους νοσηλείας – αποµόνωσης µε συνθήκες αρνητικής 
πίεσης, για την πρόληψη και αποφυγή µετάδοσης λοιµώξεων. 

Όλοι οι Ιατροί και Νοσηλευτές είναι εξειδικευµένοι στην Παιδιατρική Εντατική Θεραπεία, διασφαλίζοντας έτσι το υψηλότερο δυνατό 
επίπεδο ετοιµότητας έκτακτης ανάγκης. 

Εξειδικευµένοι σύµβουλοι Ιατροί -κάθε Παιδιατρικής Ειδικότητας- είναι άµεσα διαθέσιµοι 24 ώρες το 24ωρο, ώστε να συνδράµουν στην 
αντιµετώπιση οποιουδήποτε προβλήµατος ενδέχεται να προκύψει.

Για όλες τις λειτουργίες και διαδικασίες, εφαρµόζονται εξειδικευµένα και επικαιροποιηµένα Κλινικά Πρωτόκολλα, µε στόχο τη βέλτιστη 
νοσηλεία και την επίτευξη πλήρους θεραπείας όλων των µικρών ασθενών µε σοβαρές παθήσεις.

Ιδιαίτερη έµφαση έχει δοθεί στις συνθήκες ασφαλούς και ολοκληρωµένης διαχείρισης, αντιµετώπισης και θεραπείας των πλέον σύµπλοκων 
Παιδοκαρδιοχειρουργικών και Παιδοκαρδιολογικών περιστατικών κάθε ηλικίας, συµπεριλαµβανοµένων και των πρόωρων νεογνών πολύ 
χαµηλού σωµατικού βάρους, καθώς και ασθενών µε κάθε βαρύτητας  καρδιο-αναπνευστική ανεπάρκεια. 

Ακόµα και για ασθενείς µε βαρύτατη αιµοδυναµική αστάθεια, η Μονάδα έχει τη µοναδική στην Ελλάδα δυνατότητα υποστήριξής τους µε 
εφαρµογή παιδοκαρδιοχειρουργικών συστηµάτων µηχανικής υποστήριξης της κυκλοφορίας (ECMO).  


